



# CSONGRÁDI KIS UJSÁG

KASA ISTVÁN

A FÜGGETLEN KISSZARDA PÁRT LAPJA

Átmenetileg megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth-tér 9, a városbáza mellett. Telefon: 37.

## Együttműködés

Nagyon szomorú, egyben jellemző is a mai társadalmi összetartó erők meggyengülésére, megerősítésére, hogy a közéleti életben még akkor sem lehet egybefogni a kormányzó hatalommal felerősíteni a különböző néven ugyan, és végső céljában mégis csak azonos érdeket, amikor valami nagy, felelős feladat elé állunk szembenézni, vagy a végzetes összeomlás romjait elitakarni és a romok helyére új fundamentumokat rakni.

Ha a faluban tűz üt ki, hogy megszólítsák és megvédelmék azt az embert, aki csak a kiskapuból nézi összetett kézzel az oltásra rohanókat. Nem fontos ilyenkor, hogy kinek a háza ég. Az sem számít, hogy lakóház-e vagy díszudvar. Csak egy a dolog: hogy felcsapott az égbe a pusztulást jelentő lángnyelv, megkündült a vészharang a miadestek ott kell lenni, mert az egész községre veszedelem származhatik a parányi tűzből is.

Az oltásban senkinek sem látni fel, seki sem csodálkozik azon, hogy a vízvezeték elszakadt emberláncban egymás mellett áll a földgyűző, a kisbíró, a faluvégi község szegénye s a legjobbméltú gazda. Ilyenkor vesztélyben ez természetes is, meg lehetséges is.

Ugyanígy van, amikor a pusztító árvíz ellen körgyűrűket kell építeni, mert különböző ember, állat, ház, létező biztos pusztulás martaléka lesz. Ilyenkor is lehetséges és természetes, hogy a gát építésében ott lesz egymás mellett béres, gazda, gyógyszerész, pap és taxió.

Azt kérdezem, hogy miért nem lehetséges ez az egymás mellett való dolgozás, ez az emberláncba való beállás a nemzet életében akkor, amikor ugyan nem ilyen fenyegető a veszedelem, de retentív küzdelem az előrehaladás, mert sok az utunkban a rom és a bombatölcsér?

Sokan milyen nehezen értik meg a politikai életben is a szűkséghelyen jelentkező együttműködést. Minden bomlasztó akarattal romboló szándéka indoklására éppen elég érvel, ha mindjárt a hajánál fogva rángatja is elő őket. Ezek az érvek sokszor felszólások is, első látásra az igazság melleszében járnak és ezért sok hisztérius embert félre is vezetnek.

Pedig az együttműködés mindig mély emberi vágy, csak egészségtelen és pusztító erők próbálják meggátolni, amelyeket azokban azoknak, akik építésre akarják felhasználni erejüket, mindíg távol kell maguktól tartani. Meg kell látnunk világosan, hogy azok, akik nyitlan, vagy szellemosan félreállják és akadályozzák a nagy emberi egységek önkéntes, igaz vágyból táplálkozó együtt-

működését, azok mindig valami illúzió, gonosz önzés célból cselekszik ezt. Az önzés pedig minden

esetben legelőször a másik ember élettételejéért, tehát veszedelemes és káros. Pap Géza

## Csongrád katolikusága nagy lelkesedéssel fogadta az egyházmegye főpásztorát

### Kispapnevelő intézet és kulturház épül városunkban

Pétery József dr. megyéspüspök, a váci egyházmegye főpásztora Ceglédről jövet, vasárnap este érkezett meg Csongrádra hívei meglátogatására. A megyéspüspök és a társaságában érkező Endrey Mihály dr. kanonok s Korompay Tibor dr. püspöki koadjuvátor fogadására — az esős idő ellenére — nagy tömeg gyűlt össze a Nagyboldogasszony templom előtt. Az üdvözlések után a püspök teljes főpapi díszben, a hívek sorfala között a templomba vonult és rövid szerleltást tartott.

Gyeriyasztertelő napján délelőtti gyeriyaszterelés, körmenet, ünnepi nagymise és szentbeszéd volt a templomban. Pétery József dr. püspök prédikált. Nagymise után került sor a vallásos összejövetelre, amelyet a hívek nagy tömege miatt a templomkertben tartottak meg. Az összejövetel első szöveke, Szolnoky János apátplébános írók között fontos és örveadetes bejelentést tett:

**Az egyház kispapnevelő intézetét és kulturházát szándékozik építeni Csongrádon a lelkes utánpótlás biztosítása s a hitélet megerősítése érdekében.**

— Nekünk papokat kell nevelniük a magunk erejéből, akármilyen és a mi sorainkból — mondotta. Majd a hithez való szent ragaszkodást kérte továbbra

is a hívektől és imádságot a nagy munka sikeréért. Nagy Elek hitoktató a béke megőrzéséről és arról beszélt, hogy a jobb jövő, az új életet Isten, vallás, erkölcs nélkül nem lehet megteremteni. Pétery József dr. megyéspüspök zárószavában megjegyezte, hogy továbbra is szíven viseli a papi utánpótlás ügyét Európában nincs még másik egyházmegye, amelyikben olyan kevés a pap, mint a váci egyházmegyében. Az egyházmegye területén számos helyen ma sincs szentmise a paphiány miatt. Kérte a híveket a megyéspüspök, tegyék lehetővé a szeminárium felállítását, amely megerősíti majd az egyházmegye és az egyházközség munkáját. A szeminárium vezetésére a legképzettebb, legjobb papokat küldik Csongrádra, az egyház igazi kincseinek, a híveknak nevelésére.

A szónokok saavait gyakran szakította félbe a helyesítés és a lelkes felelősségyvállalás. A papnevelő intézet és a kulturház létesítésének bejelentésakor sokáig zúgott a taps. A vallásos összejövetel Szolnoky János apátplébános szavai után a Pápai himnusz eléneklésével zárult be.

A megyéspüspök és társasága délután 4 órakor autóval tért vissza Vácra.

## Végleg megszűnt Csongrádnál az árvízveszély

Az Árvízvesztő Társulattól nyert értesülésünk szerint a Tisza január 30-án kulminált Csongrádnál. Akkor 742 m. volt a vízállás. Azóta rohamosan apad a Tisza. Eddig kb. 90 cm. az apadás. Ezzel Csongrádnál végleg megszűnt az árvízveszély.

## Nagy viharok közt elfogadták a Hegyközség költségvetését

A csongrádi Hegyközség múltvasárnap, költségvetést tárgyaló közgyűlését Szilapák Imre elnök nyitotta meg. Utána Vajda József a Hegyközség célkitűzését ismertette. Mint elmondotta, a Hegyközség azt akarja, hogy a szőlőbirtokosokat kivesse a nyomorból. Hogy a Hegyközség eddig nem tudott kelendő eredményt felmutatni, annak oka az, hogy a termelők nem támogatták kellőképpen a Hegyközséget. Eredményt a Hegyközség is csak akkor tud felmutatni, ha a szőlőbirtokosság támogatja. Vajda

József végül arra kérte a szőlőbirtokosokat, hogy saját jól fel fogott érdekében támogassák a Hegyközséget és fogadják el annak költségvetését.

A közgyűlésen megjelent szőlőgazdák nagy része azonban hullani sem akart a költségvetés elfogadásáról. Még azt is kifogásolták, hogy egyáltalán létezik a Hegyközség.

— A Hegyközség csak arra jó — kiáltották — hogy fizessünk és semmi ellenszolgáltatást ne kapjunk. Ezért nekünk nem kell a Hegyközség.

A közbeszólásokra Császai Ferenc h. polgármester válaszolt. Figyelmeztette a birtokosokat, hogy a hegyközségi díjakat a törvény értelmében végrehajtás ujján, közadók módjára is be kell hajlani. Ezért minden szőlőbirtokos alkalmasodjon a törvényhez és ne akadályozza a Hegyközség működését.

A kedélyek azonban még mindig nem voltak lecsillapodni, sokan elhagyták a közgyűlést termet a csak ezután került sor a költségvetés tárgyalására.

A költségvetést Szalaváry Mihály hegybíró ismertette. Bejelentette, hogy a Hegyközség évi szükséglete 65 000 forint. Ebből 35 000 Ft 10 hegybíró évi fizetésére szükséges. A hegybíró évi fizetése 4.140 forint. A többi összeget a hegyközségi tanácsi hozzájárulásra és egyéb kiadásokra kell fordítani. A költségvetés sütkégetlennek biztatlására a szőlőbirtokosoknak minden ked. hold szőlő után 17 forintot kell fizetniük.

A közgyűlés Felber József, Benke László, Hrutka Ferenc és Nagy Mihály hozzászólása után végül elfogadta az előterjesztett költségvetést.

Felber József felszólalásában kérte a szőlőbirtokosoktól a költségvetés folytatásának, valamint új utak kikövezésének szorgalmazását is.

Ezután Szalaváry Mihály hegybíró a Hegyközség működési tervei ismertetése során bejelentette, hogy a Hegyközség még ebben az évben 4 kat. hold területen gyümölcsfaiskálót, mintagyümölcsösöt és szőlőgyökereztető telepet szándékozik Győjén létesíteni.

A közgyűlés résztvevői ezt a bejelentést megalázkodással fogadták.

## A nemzeti bizottság ülése

A városi nemzeti bizottság legutóbbi rendes ülésén, egyebek mellett ismertetésre került a földmivélségi-minisztériumnak a csongrádi munkanélküliség csökkentésével kapcsolatban a tervhivatalhoz intézett leirata, amelyből kiderült, hogy a közmunkákra kiutalt 550 ezer Ft os vármegyét kerületi még bizonytalan, hogy Csongrádnak mennyi pénz jut. A nemzeti bizottság ezért újból felhívja a tervhivatal figyelmét a közel 3 ezer főnyi csongrádi munkanélküliségre és azt kéri, hogy a tervhivatal osza szét igazságosan a megye részére közmunkák végzésére kiutalt összeget.

A Lánchíd építés céljaira való adakozásra és a görög szabad-ságharcosok megsegítésére Csongrádon ismét felhívják a pártokat, továbbá az előadások és mulatságok rendezőit. Városunkban szakszervezeti vonalon már korábban akció indult a görög szabadság.





H I R K

A Kisgazda Párt Cse-... A Kisgazda Párt Cse-... már megkezdte a párt vidéki szer-... vezetői és a Független Ifjúság... számára a csehszlovákiai népszavazás... előkészítését. A rendkívül gazdag mássoranyagban... minden szükséges megtalálható... beszédet kezdve a sziladara-... A mássoranyag igen olcsó és... utánváltat szállítás. A Kisgazda... Párt csehszlovákiai mássoranyagát a... pártközpont sajtóosztályától, Bu-... dapest, IV. Sammelweis u. 1. II... em. 12. lehet megrendelni.

Szülői értekezlet a gim-... náziumban. M., vasárnap dé-... lután 3 órai kezdettel, a tanuló-... ifjúsággal kapcsolatos, fontos... kérdésekben szülői értekezlet lesz... a gimnáziumban. Az igazgatóság... kéri a szülők minél nagyobb szá-... ma megjelenését.

A volt hadifoglyok egy-... sületének irodahelyisége. A volt hadifoglyok bajnoki egye-... sületének irodája délioldali... a Szt. Háromság tér 13 alatti... hivatalos órákat. A volt hadifog-... lyoknak és hozzátartozóknak ké-... relmeikkel, egyes bajos dolgaikkal... az iroda vezetőjét ajánlatos minél... előbb felkeresni.

Műsoros tea. A MNDSz... helybéli csoportja a Kossuth utcai... óvodások szereplésével a Szent-... háromság tér 13 alatti székház-... ban kedden délután 6 órai kez-... dettel műsoros teát rendez az... érelkészítéssel támogatására.... Teajegy 2 Ft. Mindenkit szeretet-... tel vár a vezetődélg.

Minőségi napraforgó-... mag akció. A MDSZK helybéli... bizottságosai németországi napra-... forgóvetőmagot lehet igényelni.... Hat kg. egységcsomagolású... vetőmag ára 7 Ft.

Meghívó. A Csongrádi Szó-... lószövetség Egyesülete ezúton hívja... meg az egyesület tagjait az 1948... febr. 8-án (mai napon) d. e. 10... órakor az egyesület székházában... tartandó évi rendes ülésszámú... közgyűlésre. Vezetőség. 489

Működve előadás. A... Szőlőművelési SLM működve elő-... és hó 10-én, kedden este 7 órai... kezdettel előadást rendeznek a... Magyar Színházban. Bemutásra... kerül a „Falu rossza” c. 3 felvo-... náos népszínmű. Az előadást... reggelig tartó tánc követi.

A HONSz felhívása. A... HONSz helyi elnöksége felkéri... tagjait, hogy ma, vasárnap délelőtti... az egyesület hivatalos helyiségé-... ben jelentkezzenek koraigénylés... végett. Akik belépőt nyilatkozza-... taikat még nem töltötték ki, ... ugyancsak jelentkezzenek.

A januári cukorvető-... nyek érvénytelenítése. A... köznevelési hivatal közli, hogy a... januári köznevelési jegyek enkor-... szelvényeit érvénytelenítették, mert... a januári cukrot már a decemberi... köznevelési jegyekre ki lehetett... váltani.

Szerencsés tipelők. A... Fővárosi Hírszolgálat közli, ... hogy a nála vásárolt toto-szel-... vényei: az elmúlt héten hárommal... 11-es, nyolcán 10-es találatot... értek el Csongrádon az ember-... sport fogadáson.

Ebtenyésztők! A várme-... gyel árutenyésztő egyesület eb-... tenyésztési szakosztálya e hó... 12-én délelőtti 9 órai kezdettel... Szentlőren a vármegyházban tarja... alakuló közgyűlést.

Kettős futballmérkőzés. A helybéli sportpályán kettős fut-... ballmérkőzés lesz ma, vasárnap. ... Délután fél 2 órai kezdettel az... SzMTE-VAOSz Tisza, 3 órai... kezdettel a Hódmezővásárhelyi... Vívó-Barátság mérkőzést tartják... meg.

Külföldi tip-szelvényo-... ket garancia mellett pontok... este 8 óráig fogad el a Fővárosi... Hírszolgálat és személyesen to-... vábbítja Budapestre. 598

Műsoros farsangi bál. A gazdáképrő iskola növendékei... ma, vasárnap este fél 6 órai kez-... dettel, a gazdáképrő iskola nagy-... termében, táncdal-egybekötött mű-... soros farsangi bált rendeznek a... Palóti szobor felállítására. 598

Művészegyesület vendé-... gékezése városunk-... ban. A helybéli szabadművelési... tanács rendezésében, e hó 15-én... az országsszerte ismert Csokonai... művész egyesület műsoros estét... rendez Csongrádon. Az ország... legkiválóbb táncgyűjtésének mű-... sorát, helyszíne miatt a követ-... kező számunkban ismerteljük.

Forgalomba került az... 5 filléres. A múlt héten került... forgalomba az alumínumból ké-... szült 5 filléres. A pénz képlapján... balra néző pártos magyar leányfej... az érme hátlapján pedig levárdisc... és az értékszáma 5 szám látható.

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, akik a fe-... lejtéssel járják. Olajos János temetésén megjelentek és... társaságukat nyitották... keztek, ez az a mondat... köszönetet. Özv. Olajos Jánosné.

Panaszok a Belvárosból. A héten több panaszt juttattak... el a Belvárosból a Csongrádi Kis... Újsághoz. A panaszok arról szólnak, hogy... a Belvárosban nagyon hiányos a... közvilágítás, rosszak a gyalog-... járdák és az Öregvár utcában... fogatlat, vagy gépjárművel éle-... vezélyes a közlekedés, mert az... uton egy hatalmas ür látong... Emiatt már eddig is több baleset... történt, főleg az esti és hajnali... órákban. A nagy és mély lyuk... egy helyeken, hogy az uton... ávezető betoncső beszakadt. Az... utcabeliek beáznak a lyukak, de... akkor meg a víz nem folyik át... a betoncsőn. A fogatlat-gep-... járművel közlekedők életveszély-... s helyzetű lyukak ezért a betoncső... kicserélésével kell működtetni. A belvárosi lakosság panaszait... felhívjuk az illetékesek figyelmé-... re.

Kishold föld közel a Nagyré-... ben eladó Fehérsz u. 16. 596

Pusztulunk, vezünk...

A múlt hónapban hihetetlenül... sek haláleset történt Csongrádon. ... Az anyakönyvi hivatal kimutatása... szerint nem kevesebb, mint 51... személy hunyt el. Ezzel szemben... mindössze 23 gyermek született. ... Nemek szerint elhunyt 31 férfi, ... 20 nő, született 13 fiú, 10 leány. ... Az eljegyzések és a házasság-... kötések terén a múlt hónapban... is elég kedvező volt a helyzet. ... Eljegyzésről bejelentette 23 pár, ... házasságot kötött 22 pár.

Baromfitenyésztési... szaktanfolyam. A Szent Imre iskolánál holnap, ... hétfőn este fél 6 órakor hatnapos... ingyenes baromfitenyésztési szak-... tanfolyam kezdődik Tóth Margit... várm. baromfitenyésztési szak-... tanácsadó vezetésével. A tanfo-... lyamon bárki résztvehet.

M O Z I. Az Urasla mostani műsorának... egyik legkiválóbb gyönyör-... szeme, a „Magam utját járom” a... jövő héten kerül bemutatásra. ... Ezért a filmért hónapok óta fo-... lyik a versenyfutás országsszerte... a mozisok körében. Értékes tehát... az a fokozott érdeklődés, amely... a vállalás film iránt mindenütt... megnyilvánult. Ajánlatos lesz te-... hát a jegyeket előre megvásárolni. ... A Makkhetes, a legfrissebb magyar... film és a Nagy Péter, az orosz... filmgyártás monumentális alkotása... is méltán számíthat a fokozottabb... érdeklődésre.

Munkásokat keresnek. A városi Közföldi Szövetkezet... kukoricahaj-szalványok és gyékény... papucskok készítésére munkásokat... keres.

Öngyilkos lett a tízsa-... ujtólási anyagalgyáros. Szabó János tízsaajtólási szü-... lézőndő megretelhetetlen gyauja... miatt több ízben kihalgatás a ren-... dőrség. Az asszony azonban kö-... rülmények miatt tagadott és saját... életére esküdözve bizonygatta ár-... tatlanágát.

Legutóbb ismét kihallgatásra... iazták az asszonyt a rendőrségre, ... de nem jelent meg. Mikor a nyo-... mozók megjelentek a lakásán, ... hogy előállítsák. Szabóné fel-... kaszálta, holtan találták. A vizsgá-... lat megállapította, hogy öngyilk-... os volt a halál oka.

Hírszolgálati bejelentésben... töredelmesen bevallotta retentió... bűnét Szabóné a megírta, hogy... azért lett öngyilkos, mert lelki-... ismerete nem hagyta nyugodni.

4 házfész bőrceny apró vetemény-... nek eladó. Kossuth u. 33. 576

1400 neszőli szőlő és fejőstehén... eladó. Bálhory u. 12. 517  
Cukrot, lucernamagot állan-... dásban, legmagasabb napiáron vá-... sárol Brindza vegyeskereskedés. x587  
Építési anyaga eladó. T. 351, vagy... Csömegi u. 20. 588  
Választási malacok eladók Kása... Istvánnál a Nagyrében, a követ-... ut mellett. 511  
300 kéve szár, szalma, fűvek ela-... dó. Hód u. 7. 579  
Buzakövény eladó. Zsindor u. 33. 580  
160 kg körüli hizott sertés ela-... dó. Alma u. 26. 581  
3 és fél hod föld a majnai uton... eladó. Bethlen G. u. 22. x597  
Kétáru u. 48 számú ház szabad-... kérből eladó. 598  
Kézi kocsi, gyermekágy, mély... gyermekágy, nyulakretek és... kályha eladó. Vadnai u. 5. 599  
Törzskönyvezett tejős tehén, Up-... C. kettős eke eladó Verseyi ko-... vácsnál, Kétiutató ut és Császár... ut sarkon. 592  
Újosi u. 19 sz. ház eladó, ért. ... ugyanott. 594  
2 kishold szőlőföld eladó Palásti... Rókusnál Vadnai u. 1. 595  
860 neszőli szőlőt elcserélnek... szőlőföldért. Szécsi M. u. 7. 584  
Két jámos tejős tehén eladó, ... vagy földért elcserélhető. Tompa... u. 16. 585  
Hársas tehén eladó. Géza u. 4. 586  
Bőrkény kladó a város közelében. ... Barátság u. 2. 602  
Száras föld kapható 25 Ft-os... árban Arviz u. 28. 608  
Mázas hizott sertés eladó. Zsillp... u. 5. 587  
10 mázsa here, szár, répa eladó. ... Hosszu u. 20. 588  
140 kg-os hizott sertés, 2 éves... szűzborjú, 1000, 250 neszőli ár... tér. föld eladó. Szőlősgyál u. 33. 589  
Tehénet vállalatok tejőre. Sugár... u. 5. 590  
5 hold föld gyümölcsösével, kuli-... tal, kis épületei a szelvényi tér-... ben a kövesut mellett eladó. Ke-... reszt u. 17. 575  
Klauzál u. 2 számú ház 2 tehén, ... 2 ház, 323 neszőli szőlő a város... közelében eladó, ért. Gyánti Pé-... ternél Fehér Laca utcaján (fél... egyházi kövesut) x577  
1 hold föld a Mami dűlőben, ... Szabados Ferenc szomszédokká-... ban eladó, ért. Kétáru u. 52... vasárnap és hétfőre. 578  
Széna eladó. Szűz u. 11. x600  
Jó birtárosszal eladó a Zentai... vendéglőben. x601  
Arpaszalma, kukoricahaj eladó. ... Andrássy u. 46. 570  
3000 neszőli szőlő, patipáló, jász-... kocs eladó. Kétáru u. 25. 571  
Sugár u. 38 számú ház kishold fele... (anyaiak alkotása) eladó. 572  
Strakocsi, szecskavágó szűzösen... eladó. Szt. Rókus tér 5. Belváros. 573  
700 kéve kukoricahaj, kukoricahaj... répa eladó. Hód u. 3 sz. 574  
200 csomó buzaszalma a Buzar-... rakodóban eladó. Zöldkert u. 7. 575  
Hirdetésainkat... mindenki olvassa!

getik a... Tisza... csatorna... itését... szomszéd... díje... a Dun... zület... el... meg, mert... z... is nagyobb... A... meg és... 3... el.

Vasárnap 2, 4, 6, 8, hétfő 4, 6, 8.  
Makkhetes. A háború után készült, legremekesebb... magyar vígjáték.  
Kedd, szerda, csütörtök 4, 6, 8.  
MAGAM UTJÁT JÁROM  
A filmvilágizserek csuosteljesítménye.  
Péntek 4, 6, 8.  
Nagy Péter. Az orosz filmgyártás... hatalmas alkotása.



**Szülőltványok! Gyökeres vesezők,** államilag engedélyezett telepről a legelőcsébb árban, **azonnal megrendelhetők.** B. osztályu oltványokat azonnali megrendelésre már 1 forintért is lehet kapni darabonként 50 % előleg befizetése mellett. Díjmentes ájegyzeik. **Kiss Bertalan szülőgazdasága, Abaszár.** x490

Fél hold szőlő az Urbán úton az Oláh György-féle szőlőből eladó, ért. Tiszajfalu Donka Jánossal, Faragó István szomszédságában. 501

Közel a városhoz veteményföld eladó. Jó csatlókból való ledényi alkalmasság. Kossuth u. 60. x478

Kilencéves 7 hónapos hasasbűtör eladó. Vata Elek, T. 1144. Bekrospari. x473

2 és fél hárszék bokros eladó, ért. Jókai Mór u. 4/a, a délelőtti órákban. x466

Görgei u. 5 sz. ház és 740 nyszögű szőlő a Mária úton eladó, ért. Lantos Ferenccel, Felgyő Újosiás. x467

Modern hálószoba-bűtör eladó Vincze Gyula asztalosnál, Barcsényi u. 15. x502

Munkácsy utca 14 sz. ház eladó. 503

5 éves hasas ló kocsi eladó. Lévai Pál T. 1053. 498

Jó állapotban lévő, mély gyermek-kocsi paplannal együtt, gyermekégy, 2 db kullágas és szalma eladó. Perzei Mór u. 12. 499

7 hold föld szőlővel, gyümölcsösökkel eladó, ért. Dányi József néi Felgyőn. x470

Szalma, kukoricaszár, répa, kukoricahaj, eke és egy szobabűtör eladó Papp József asztalosnál Uj u. 4. x455

József u. 23 sz. ház belső fele azonnali eladó, ért. Fehér István féle tanyán, Úgyanott kisfiás tehén eladó. x468

Buzakötvény eladó. Uri u. 21. 484

Jó trágya föld veteményesek a református temető közelében eladó. Zrínyi u. 21. 485

Hasas ló paripadról elcserélhető. Gr. Széchenyi u. 51. 486

90 kg-os kizeti sertés eladó. Zsif u. 14. 487

Jó állapotban lévő hálószoba- és konyhabűtör eladó Szv. Mézvárosi úton, Ócsa-telep. x488

Férfi és női kerékpár, 3+1-es Telefunken rádió, teljesen új garnitúra kerli bűtör, prima kenyhaszekrény eladó Cséki Iránnál, Kossuth u. x480

Jó tüt tanulóknak teljes ellátással felvesszék. Gyümölcsösök derekakat vesszék Lovas esatergályos, Uj u. 2. x489

450 nyszögű bokros eladó. Vörösmarty u. 19. x445

Üzletberendezés (2 puli, 1 fég szekrény, 1 nagy stélszék, 1 asztal és 50 kg-os máriég) eladó. Kolozsvári u. 22. (Járványkórháson). x453

Összetartás u. 22 számú sarokház, kukoricaszár és haj eladó. 491

2000 nyszögű homok a Bekrosparion, közel ellő, jó tisztó, stráf-kocsik eladó Szalkai Sz. Lajosnál T. 396. Szegedi kövesut mellett. 556

**APRÓHIRTETÉK**

600 nyszögű csurgó, 600 nyszögű árter a Köröstarokai és házahely a Heringel-telepen eladó, ért. Szv. Horváth Pálnéknél a zsidó temető mellett. x569

2 hold föld a Berkes-féle földből a Maszlaghalai iskola közelében eladó, ért. heilpiaces napokon Szenteseen, Semogyi Béla u. 518

Eladó földök a Nagyráton 7 és fél hold Pintér István és Miklós szomszédságában. 4 hold a Márai földben Vincze László és Varga János szomszédságában és 10 hold a Gyevi földön, Benadok kertészség szomsz. ért. Zrínyi u. 24, a ház szelén eladó. x389

**Felgyői malom** állandóan örök és darál. Kérjék az örökleték tavábi silves pártogását. Fűzfát, akácfát, minden mennyiségben vesszük. x426

3 kat. hold 600 nyszögű föld a város közelében eladó Bárdos Rákusnál, T. 651/a. 493

7 éves iszlák cserépletővel, teljes felszereléssel, eladó a bakai szőlőben, ért. Bakson Szász Mihálylyal, Aradi u. 37. 494

**Pacsi állandóan kapható** vagy megrendelhető Anton Tivad megbizásából Arpad u. 26. x476

**Figyelem!** Olék, beretvák, hejvágógép, húsdaráló közérdekes, zsebkészek javítása legelőcsébban Kéri kécséknél, Zsidókeri u. 3. x366

Eladó a Fehér István-féle 40 öreghold föld, ért. Benke Lászlónál Hossza u. 7. x469

Tégla minden mennyiségben, házhoz szállítva kapható. Kossuth P. u. 39. x362

1000 nyszögű közeli szőlő eladó. Szőlőhegyi u. 18. 495

Igáskocsi eladó. Jókai u. 15. 496

4 és fél köbméter térvetelő fűfa eladó. Gyömrő u. 32. 497

**Óra és ékezer** javítások pontosan, telicéssággal végez Nyilaa. x387

3+1-es Standard supervetelő olcsón eladó. Zsidókeri u. 15. x408

600 nyszögű palikaföld eladó Turi A. Lászlónál, T. 401/a. x315

Kétágu u. 56 számú ház eladó. 502

**Korai borsótejték, Express** lejjszta két vetőmag, **Mauhinor** veteménymagval Bándráknál kaphatók. x386

600 káve kukoricaszár eladó. Alma u. 2. 504

Jó igáskocsi kisebb kocsiért elcserélhető. Jókai u. 41. 505

Vas Gereben u. 9 számú ház eladó (Heringel-telep) 506

Közel ellő telen vágómaradékt elcserélhető vagy eladó. Fehér u. 7. 507

Széna eladó az Uraság útján Kádár Józsefnél, T. 1708. x392

Borhereskedésnek, hálmérésnek alkalmas ház, nagy viamentes piacéve eladó. Szőlőhegyi u. 1. 492

Uj férfi leiskabát eladó. Károlykőz 3. (Alsó lakás.) x418

16 éves tüt cselédnek elmentne. Bahhyány u. 6. 557

Atilla u. 8 sz. ház, 10 hónapos szőlő és kukoricaszár eladó 508

**Folkérom** azt a szőlőbeli aszszonyi, akinek Abonyi József honvéd 1946. ésszén, halála előtt iralati átadta, sziveskedjék felkeresni. Gyurkó János, Fekasz u. 34.

Összetartás u. 12 sz. fálház, szár, haj és kordó eladók. 583

4 kat. hold palikaföld, mely kétfő parcellákban van és négyéves épület lebonításra szabadszőlő eladó. Árt. Vászár u. 26. x582

**Gazdák!** Aki szerződéses árpa, vagy borsó termelése vállalkozik, sürgősen jelentkezék Tassó László terménykereskedőnél (lő. posta épület) a szükséges felvilágosításokért. 558

4 éves, jó fejésűhöz eladó. Kilenccs. tanya 55. 563

280 káve szár eladó Ötvös Illánnál, T. 781. 564

Szt. Imre u. 1 számú ház eladó, ért. Kemény Zsigmond u. 18. 565

560 nyszögű kiserét a Szalkai földben eladó. Kemény Zs. u. 16. Vasut mellett. 566

Tégla, vályog, kukoricaszár, iskarmányrépa eladó. Arany János u. 7. 559

1 hold föld árpanak vagy kukoricának eladó. Bethlen G. u. 33. 560

Here kisebb-nagyobb mennyiségben eladó Szőlőhegyi u. 54. 561

1 öreghold árter a Körös mellett eladó Lovas Mihálynál, Nagyrét 101. 562

Szalma eladó. Arpad u. 31. 554

Ujelyi Nándor u. 2 számú ház, 2 hold föld a Pap-tanya földben, László János és Hajdu László szomszédságában eladó, ért. a fenti háznál. 566

15 hold prima szántóföld a Keltőshalmi földben kisebb parcellákban is, eladó. Csomagi u. 2. x347

Még most vegyen keményfűvetl amíg a közöleten tart, előjegyzéssel még olcsóbban. Olcsó kőpvádról, keretelés Sina úvegessél.

2 hold nagyrét eladó Hajdu Nándor szomszédságában. Jókai u. 32. x395

Bethlen Gábor u. 26 számú ház és 3 kordó eladó. 549

2 kiserét föld Felgyőn eladó Németh Lászlónál T. 393. Szent Imre iskola mellett. 550

2735 nyszögű palikaföld a város közelében eladó. Fővéri u. 52. 551

Arankamentes keremag, heretiszat, hereszéna eladó. Szalma trágya-ért elcserélhető Felföldi Jánosnál Kossuth u. 41. 552

Trágya eladó. Passirta u. 47. 553

1 hold szőlő az Urbán úton eladó. Szőlőhegyi u. 16. 548

4 és fél hold föld a város közelében eladó, ért. Marmai Lajosnál, T. 412/a. 514

Török, trágya eladó Juhász Péternél T. 397. 545

2000 nyszögű kilencs eladó. Justa Gyula u. 22. 546

Takarmányrépa eladó vagy malacért elcserélhető. Kocsi, lovat adók fél hold jó szőlőért. Uri u. 44. 542

16 éves, jó tüt gazdaságha éves cselédnek elmentne. Vas Gereben u. 3. 547

Merzöld, 800 nyszögű föld, félhold szőlő eladó. Dobó István utca 6. 548

2 hold föld a kátemető ut közelében eladó Szt. Imre u. 8. 529

Buzakötvény eladó. Passirta u. 26 sz. x510

420 nyszögű kiserét apró veteményesek eladó. Justa Gy. u. 27/a. 541

Szalma szőlővessző kapható. Egyel-értés u. 13. 534

Hasas díszes eladó Kuklics Józsefnél, T. 396. 535

1 hold föld a Szalkai földben eladó Dósa Róz Pálnál, T. 151. 536

Aisóváros 28 és 30 számú ház eladó. 537

1 hold nagyrét herével bevalve kilencsért elcserélhető, ért. Nagy pái István T. 650. Kálós-halomnál. 538

István u. 18 számú ház kuttal, villanyal eladó. 529

Uj u. 28 számú ház belső fele sürgősen eladó, ért. Smiz Istvánnál T. 1298. Szőlők között. x580

Egylovas kecsi eladó. Uj u. 59. 581

Összopnak sűrűfűnek való akácfát, 3000 vályog eladó. Erzsébet u. 24 sz. 582

Ágy, asztal, szűlő eladó. János kir u. 26. 583

Szécsi Mária u. 12 számú ház eladó. 523

Háztartási alkalmazottat felvesszék Szivák tér 1. 524

Rákóczi u. 14 számú ház eladó, vagy földért elcserélhető. 525

1000 nyszögű nagyrét Makó szomszédságában eladó. Bercsényi u. 13. 526

7-es eke és egy lóra való szerzőszám eladó. Zsinór u. 48. 526

Here eladó vagy trágyaért elcserélhető. Szécsi M. u. 7. 527

2 hold föld fele buzával bevalve Magyarléson eladó. Csizvács u. 24 sz. 528

Szentasi u. 8 számú ház eladó, vagy másik házért elcserélhető. x519

4 hárszék bokény eladó, török és szár eladó. Rákóczi u. 11. x520

Tiszta buzaszalma eladó. Nagymező u. 13. 521

Szerdák a szegedi kövesut melletti egy tejszövetkezeti tejeskannával valaki elvitt. Kérjék a rendőrségen adja le, vagy a Józsa tejesüzemekben. 522

Takarmány adék helyszínen való feletelésre 5 marha részére. Andrássy u. 11. 513

Széna eladó Györi Andrásnál T. 1119. Bekrospari. 514

1019 nyszögű aisorét a kilencs eljárónál eladó. Sohlya Gyula u. 18. 515

Uj hálószoba bűtör ocsón eladó. Zsinór u. 35. 516

849 nyszögű palikaföld, 10 mázsa hore, 260 káve szár eladó. Sip u. 16/a. 518

**CSONGRÁDI KIS UJSÁG**

Szerkesztők: Blanyós János és Nyéki Péter  
Nyomatott: László és Szekeres könyvnyomdájában, Csongrád.

